

MAROVISZ 25+ TERVEINK

MAROVISZ 25+ Our plans

Az emberi létezés 25+ évei olyan új kihívásokkal, erőfeszítésekkel és eredményekkel gazdagítják életünket, amelyek elősegítik az egyén stabil beágyazódását az őt joggal megillető szakmai és társadalmi létbe.

Hasonló törvényszerűségek érvényesülnek a szakmai szervezeteknél is. Szövetségünk, a MAROVISZ a 2022. év végén ünnepli megalakulásának 25-ik évfordulóját. A Szövetség mára néhány ambiciózus magánszemély kezdeményezéséből elismert, stabil szakmai, erkölcsi és pénzügyi alapokon nyugvó közösséggé fejlődött. A 25 év alatt folyamatosan az volt a Szövetséget irányítók (vezetőség, elnökség és további aktívák) célja, hogy a tagdíj fejében szolgálja tagjait, igyekezzen megfelelni azoknak az igényeknek, legyenek azok akár szakmai érdekvédelemmel vagy műszaki kérdésekkel kapcsolatosak, amelyeket a tagok támasztanak. Lépésről lépésre haladtunk előre, de saját megítélésünk szerint sem értük el azt a célt, hogy a szervezetünk mindennapi „zsongó piaci” kapcsolatot láttasson, amelyben folyamatosan, dinamikusan érvényesül az „adok-kapok” kapcsolatrendszer.

A 25 éves jubileum jó alkalom lehet arra, hogy számba vegyük azokat a lehetőségeket, amelyek kiaknázása, vagy csak megerősítése olyan többletet ad tagságunknak, amit várnak a vezetéstől, továbbá vonzó lehet azoknak, akik nem MAROVISZ tagok, de a Szövetségben lenne a helyük.

Nézzük meg, melyek azok a területek, ahol tudunk és akarunk többet nyújtani. Talán első helyre tehető a tagsági viszony és a tagdíj. Felül kívánjuk vizsgálni a tagdíj rendszerünket és meg kívánjuk különböztetni az újabban szépkorúnak titulált tagokat. Elképzelésünkben a 70 év jelenti azt a kort, ami felett egyéni tagjainktól csak jelképes tagdíjat fogunk kérni. Továbbá felújítjuk a kezdetben élő tiszteletbeli tagságot. Ugyancsak tovább kívánjuk fejleszteni a mára elismert kitüntetéssé érett MAROVISZ Díj intézményét. Tervezzük, hogy a plakett mellé a díjazott személynek más tárgyi, esetleg pénzjutalmat is fogunk adni.

Ismert, hogy a Szövetség a kiadója az Anyagvizsgálók Lapjának. Ez a folyóirat napjainkra a jelenkor színvonalán jelenik meg és a kezdeti fényében ragyog. Néhány év elektronikus verzió után az idén visszatértünk az elektronikussal párhuzamos nyomtatott verzió kiadásához is, amit mindenki, beleértve mértékadó személyiségeket is, örömmel üdvözölt és igen magasra értékelte úgy a lap tartalmát, mint külalakját. Köszönet önzetlen munkájukért mindazoknak, akik ezzel is segítik Szövetségünket! Miután a kiadás fejlesztése együtt járt korábbi teljes évfolyamok digitalizálásával, ami lehetővé teszi a megújult honlapon történő teljes körű keresést, valamint a tartalmak tematikus keresését és újra szerkesztését, ezért tervezzük a lap tartalmának kettéválasztását. Lesz a tartalomnak olyan része, amihez mindenki, aki rákattint a lapra, hozzáfér és lesz olyan rész, ami csak a MAROVISZ tagjainak nyílik majd meg. Ugyancsak a MAROVISZ tagok juthatnak majd hozzá a lap honlapja teljes tartalmához, a tematikus kigyűjtésekhez és hasonló anyagokhoz. Véleményünk szerint ez az előny csábító lehet a nem MAROVISZ tagoknak és ezért növelheti tagjaink számát. Másképpen fogalmazva: a szakmai szervezet nem csupán kap, hanem kézzelfogható előnyöket is nyújt tagjainak. Hogy milyenek lehetnek ezek az előnyök? A Szövetség és tagság „piaci adok-kapok” szemléletének megerősödésével biztosan ki fog alakulni! Egy biztos, mindkét oldalról aktívnak kell lenni! A kétévenként megrendezésre kerülő seregszemlénken igyekszünk megtartani tagjaink kedvezményes részvételét, de gondolkodunk az ifjú korosztály egyre szélesebb körű bevonásának lehetőségein, valamint szakmai, előadói készségeinek ösztönzésén. Ne feledjük: „Nem csupán a tudásra van szükség, azt el is kell tudni adni!”

Az említetteket csupán gondolatébresztőnek és nem teljesnek tartjuk, de mindenképpen jelezni szeretnénk, hogy a MAROVISZ működését és tagságát olyan híddal szeretnénk összekötni, amelyen a tagság és maga a szervezet egyszerre és mindkét irányba közlekedik. Mindkettő ad és kap valamit! Kérjük Tisztelt Olvasóinkat, tagjainkat, hogy ötleteikkel segítsék felépíteni azt a hidat, amelyen minél többen szeretnének sétálni és ez által egyre szebb kilátásban lehet részünk!

Trampus Péter
a MAROVISZ elnöke



Tóth László
felelős szerkesztő

